

Мазаев Вадим

8 лет

МКОУ "СШ №1 им. А. М. Горького" городского округа г. Фролово

Преподаватель: Завалишина Наталья Геннадьевна

Мой любимый кот Кузя.

Мое самое любимое животное – это кот. Мне очень хотелось иметь котенка. Однажды летом я с родителями отдыхал в деревне у бабушки. Когда я пошел гулять, то увидел около двора маленького котенка. Он мне сразу понравился.

Это был удивительный котик. Шерсть гладкая, словно шелковая. Его мордочка похожа на пушистый клубок. Животик белый, спинка рыже-коричневая в желтую крапинку; а задние лапы - в темных пятнышках. Глазки голубые, словно пуговицы. У него длинные острые ушки и длинные усики, хвостик – труба. Родители разрешили мне взять его домой. Я назвал его Кузя. С тех пор Кузя мой самый верный друг. Кузя очень любит рыбу. Еще он любит играть в яркие игрушки.

Мой Кузя – великолепный кот. Я его очень люблю.